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T.a.v. de informateur, dhr. G.P.J. Koopmans 

Maastricht, 2 april 2015 

Onderwerp:  inbreng GroenLinks Limburg bij coalitieonderhandelingen 

Geachte heer Koopmans, 

Via diverse media is ons de advertentie onder ogen gekomen van de partijen CDA, SP, 
VVD, D66 en PvdA inzake de huidige coalitieonderhandelingen. U stelt dat u een coalitie 
tracht te vormen voor ‘héél Limburg en alle Limburgers’.   

Wat ons bevreemdt is dat de nu onderhandelende partijen met de advertentie de 
suggestie wekken dat zij niet goed weten wat de Limburger van de nieuwe coalitie wil. 
En nog wel vlak na 18 maart 2015, de dag dat alle kiesgerechtigde Limburgers zich 
konden uitspreken middels de stembusgang.  

De vijf partijen hebben allen een verkiezingsprogramma vooraf vastgesteld met hun 
eigen standpunten en op basis hiervan campagne gevoerd. In totaal hebben 260.450 
kiesgerechtigde Limburgers op 18 maart jongstleden voor één van de vijf nu 
onderhandelende partijen gekozen. Daarenboven is in het overdrachtsdocument juist 
geadviseerd om aan een Statenakkoord te gaan werken vanuit de 
verkiezingsprogramma’s. De vraag is nu wat de waarde nog is van de 
verkiezingsprogramma’s en de diverse standpunten van de vijf onderhandelende partijen 
en welke waarde wordt toegedicht aan nieuwe reacties op de recente advertentie van 
de vijf partijen.  

Voor ons is wel duidelijk dat op 18 maart jongstleden 15.124 kiesgerechtigde Limburgers 
hebben gekozen voor de standpunten van GroenLinks Limburg. Aangezien 
ondergetekenden volksvertegenwoordiger zijn geworden namens deze kiezers achten wij 
het onze taak om u nogmaals te wijzen op de standpunten van ons 
verkiezingsprogramma en met name de 10 prioritaire punten hieruit. Vanwege het 
belang van deze punten noemen wij deze nogmaals integraal: 

1. GroenLinks investeert in duurzaamheid en creëert meer werkgelegenheid  
2. Werken en studeren in Duitsland en België moet makkelijker worden 
3. Limburgs energieakkoord: in 2030 is de provincie volledig duurzaam 
4. Op 50% van de woningen binnen 10 jaar zonnepanelen en betere isolatie 

Meer info over GroenLinks Limburg op http://limburg.groenlinks.nl And follow us on !
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5. De provincie stimuleert gemeenten met kennis en geld voor de zorg 
6. Limburg schaliegasvrij 
7. Meer ruimte om buiten te sporten en bewegen 
8. Meer geld naar cultuur 
9. Investeringen in de Limburgse natuur 
10.Fors investeren in treinverkeer 

Uiteraard hopen wij van harte dat de vijf partijen (een deel van) onze 10 prioritaire 
punten in de onderhandelingen meenemen. Graag staan wij hen ter beschikking om 
hierover in overleg te treden. 

Wij danken CDA, SP, VVD, D66 en PvdA reeds op voorhand voor deze kans om de wensen 
van 15.124 kiesgerechtigde Limburgers nogmaals onder de aandacht te brengen bij de 
coalitieonderhandelingen. 

Tevens wensen wij u als informateur en de vijf partijen veel wijsheid toe met de verdere 
besprekingen. 

Met vriendelijke groet, 

Carla Brugman 
Fractievoorzitter 

Andy Rossel 
Statenlid
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